



HOTĂRÎRE

“ 25 ” septembrie 2008

Nr. 178

mun. Chișinău

Cu privire la crearea Comisiei pentru evaluarea
dosarelor prezentate la Concursul Național de susținere
a științei și inovării în R. Moldova și la Concursul
Premiul A.Ș.M. pentru lucrări științifice

Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a
Moldovei **H O T Ă R Ă Ș T E**:

1. Se creează Comisia în următoarea componență:

Anatol Drumea	academician	cercetător științific principal, Institutul de Geologie și Seismologie (președinte);
Ion Tighineanu Snejana Cvasnei	membru corespondent	vicepreședinte al AȘM (vicepreședinte); șef adjunct, Direcția politici în sfera științei și inovării (secretar);
Victor Domenti Boris Melnic	academician	vicepreședinte al Băncii de Economii; președinte al Consiliului Consultativ de Expertiză;
Alexandru Roșca	academician	academician coordonator al Secției de Științe Umanistice și Arte;
Haralambie Corbu	academician	cercetător științific principal, Institutul de Filologie;
Gheorghe Tîbîrnă	academician	secretar științific al Secției de Științe Medicale;
Pavel Vlad	academician	șef de laborator, Institutul de Chimie
Ion Bostan	academician	rector al Universității Tehnice a Moldovei;
Mihail Platon	doctor habilitat	Consilier principal de stat, secretar al Consiliului Național pentru decernarea Premiilor de stat;
Gheorghe Ciocanu	doctor habilitat	rector al Universității de Stat din Moldova;
Simion Musteață	doctor habilitat	Institutul de Fitotehnie „Porumbeni”;
Valeriu Lazăr		director, Business Intelligent Services;
Natalia Secară		Asociația Tinerilor Cercetători din Moldova “Pro-Știința”

2. Comisia va înainta Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al A.Ș.M. propuneri privind acordarea nominalizărilor „Savantul anului” și „Tînărul savant al anului” participanților la Concursul Național de susținere a științei în Republica Moldova, și propuneri privind acordarea Premiului A.Ș.M. pentru lucrări științifice și a Premiului A.Ș.M. pentru lucrările științifice ale tinerilor savanți, în conformitate cu regulamentele în vigoare.

Președinte al A.Ș.M.
academician

Gh.DUCA

Secretar științific
general al A.Ș.M.
academician

B.GAINA